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Questions Nova Scotians May Want to Ask

1. Why did government not complete 32 of 113 recommendations?

2. When will government complete the 32 not complete recommendations?

3. What risks remain as a result of not completing the 32 recommendations?

4. Why are only 46% of the 2016 recommendations complete, whereas 87%
of the 2015 recommendations are complete?

5. How will government be held accountable for the 32 outstanding
recommendations and what oversight is in place to monitor that they are
being dealt with?
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